
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 5 x Halbpension

- 4 x geführte Wanderungen mit örtl. Guide

- Kurtaxe / CitytaxZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können

Preis:

24.09.2024 - 29.09.2024 - Mediteran Hotel Plava Laguna

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 629 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 679 €

Wanderreise Istrien - 6 Tage

Die istrische Halbinsel in der Adria zählt zu unseren beliebtesten Urlaubszielen. Hier erwartet Sie eine vielfältige

Landschaft mit Hügeln, Wiesen, Ebenen und Senken und kristallblauem Meer. Mit Weinbergen, Olivenhainen und

einer herzlichen Gastfreundschaft.

1. Tag:  Anreise über Salzburg, auf der Tauernautobahn, durch Slowenien und weiter nach Istrien.

5 Übernachtungen mit Halbpension im Raum Porec.

2. -5. Tag: Begleiten Sie uns bei traumhaften Wanderausflügen in Istrien:

Parenzana - Motovun

Im Hinterland der Adria-Halbinsel erwarten uns bezaubernde Landschaften: Heute wandern wir zum traumhaft

gelegenen Ort Motovun, einem wunderschönen, mittelalterlichen Städtchen. Wir starten in Vizinada auf einem

bekannten Wanderweg, dem "Parenzana“. Die ehemalige Eisenbahnstrecke hat früher Triest mit Porec verbunden.

Vorbei an vielen interessanten Aussichtspunkten erreichen wir Motovun. Die bekannte mittelalterliche Stadt liegt

auf einer Höhe von 277 m, oberhalb des Flusstals der Mirna. Das Panorama von Motovun ist ein bekanntes Symbol

des istrischen Inlands. Über dem Ort erhebt sich der romanische gotische Glockenturm. Möglicheit zum

Trüffel-Einkauf.

Wanderung ca. 11 km, Gehzeit ca. 4 Stunden, ca. 250 Höhenmeter

Naturpark Ucka

Fahrt Richtung Ucka Gebirge. Wir wandern im Naturpark Ucka bis zum höchsten Punkt (Gipfel Vojak 1396 m). Vom

Aussichtspunkt hat man einen wunderschönen Panoramablick auf den größten Teil Istriens, we auch auf die

Kvarner Bucht mit Opatija und Rijeka und die benachbarten Inseln.

Wanderung ca. 8 km, Gehzeit ca. 4 Stunden, ca. 450 Höhenmeter.

Ausflug Pula - Wanderung Kamenjak

Fahrt nach Pula an der Südspitze Istriens. Wir unternehmen eine Wanderung am Kap Kamenjak. Die Landschaft

bietet atemberaubende Ausblicke, bezaubernde Flora und Fauna. Wir passieren unterwegs einen Dinosaurierpark

mit lebensgroßen Skulpturen. In den Felsen haben sich urzeitliche Fußspuren verewigt. Gelegenheit zum Besuch

des römischen Amphitheaters von Pula.

Wanderung ca. 12 km, Gehzeit ca. 4 Stunden, ca. 50 Höhenmeter

Wanderung Rovinj und Umgebung

Fahrt mit dem Bus Richtng Rovinj. Wanderung durch die wunderschönen Parks (ZLATNI RT) entlang der Riviera

Rovinj. Aufenthalt in der Altstadt von Rovinj, Besichtigung und Freizeit.

Wanderung entlang der Küste, ca. 6-7 km,Gehzeit ca. 3 Stunden

6. Tag: Rückreise über Ljubljana, Tauern-Autobahn, Salzburg. Rückkehr ca. 19 Uhr.

Änderungen im Reiseverlauf/der Wanderungen vorbehalten.
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